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Správa o stave ochrany životného prostredia  za rok 2015 v spoločnosti SSE-Metrológia, s.r.o.
SSE-Metrológia, s.r.o. je dcérskou spoločnosťou Stredoslovenskej energetiky, a.s. vykonávajúca overenie a kalibráciu určených meradiel, montáž a opravu meracej a regulačnej techniky na elektrických zariadeniach.
Pre ochranu životného prostredia a zabezpečenie trvaloudržateľného rozvoja vytvárame také technické, ekonomické a sociálne podmienky, ktoré umožňujú poskytnúť kvalitné služby s minimalizovanými dopadmi na životné prostredie.

Pri všetkých činnostiach rešpektujeme požiadavky právnych predpisov v oblasti ochrany životného prostredia a spolupracujeme s kompetentnými orgánmi v tejto oblasti. Od roku 2013 máme zavedený systém environmentálneho manažérstva podľa normy STN EN ISO 14001:2004. Naša environmentálna politika sa riadi princípmi, ktoré sú v súlade s podmienkami trvalo udržateľného rozvoja.

Za rok 2015 sme prehodnotili register environmentálnych aspektov a vplyvov. Významnosť environmentálnych vplyvov sa nemenila v porovnaní s predchádzajúcim obdobím. Vykonávame pravidelné hodnotenie nášho environmentálneho správania, environmentálnych cieľov. 
V roku 2015 nebola zo strany štátnych kontrolných orgánov uložená žiadna sankcia za porušenie povinností v oblasti ochrany životného prostredia.

Využiteľné zložky odpadov separujeme z komunálneho odpadu v spolupráci s mestom Žilina. Pre zber využiteľných zložiek komunálneho odpadu využívane nádoby a kontajnery na zber papiera a plastov. Vývoz týchto druhov odpadov zabezpečuje mesto Žilina v súlade s VZN o odpadoch. 
V súlade s prijatými environmentálnymi cieľmi sme vykonali poučenia zamestnancov z hľadiska dodržiavania zásad ochrany životného prostredia s cieľom zvýšenia environmentálnej bezpečnosti a zníženia environmentálnych rizík.
 

Ing. Alena Skrisová, 1. 2. 2016, 
Životné prostredie – Ekológia, 


















PAGE  
1

