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Správa o stave ochrany životného prostredia  za rok 2015 v spoločnosti Stredoslovenská energetika, a.s.
Stredoslovenská energetika, a.s. je obchodná spoločnosť, ktorá svojim zákazníkom dodáva elektrinu a plyn a ponúka komplexné riešenia pre zvyšovanie energetickej efektívnosti, optimalizáciu spotreby a manažment energií. Spoločnosť je zároveň prevádzkovateľom špičkovacieho zdroja elektrickej energie : SSE-Projekt Development, a.s. v Panických Dravciach. Všetky vykonávané činnosti v ochrane životného prostredia v rámci skupiny SSE zabezpečuje tím Životné prostredie - Ekológia SSE-D, a.s.. Najmä ide o evidenciu odpadov, emisií, hlásení smerom k orgánom štátnej správy a samosprávy, kontrolnú činnosť, vzdelávanie zamestnancov, vedenie registra aspektov, výkon funkcie vodohospodára a iné.
1. Energetická efektívnosť a obnoviteľné zdroje energií

V rámci našich činností podporujeme využívanie obnoviteľných zdrojov energie a efektívne využívanie energie podľa princípov trvalo udržateľného rozvoja. 

Obr. 1 Podiel primárnych energetických zdrojov na dodanej elektrine z vlastných a vykupovaných zdrojov v roku 2015
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Pozitívne motivujeme svojich zamestnancov k dosahovaniu stanovených environmentálnych cieľov prostredníctvom zvyšovania ich environmentálneho povedomia. Využívame dostupné prostriedky a možnosti pre informovanie zamestnancov, zákazníkov, dodávateľov i ostatnej verejnosti o našich environmentálnych vplyvoch. Pravidelne vykonávame hodnotenie nášho environmentálneho správania, environmentálnych cieľov a programov. 

2. Odpadové hospodárstvo
Využiteľné zložky odpadov separujeme z komunálneho odpadu v spolupráci s mestom Žilina. Pre zber využiteľných zložiek komunálneho odpadu využívane nádoby a kontajnery na zber papiera a plastov. Vývoz týchto druhov odpadov zabezpečuje mesto Žilina v súlade s VZN o odpadoch. V administratívnej budove je zabezpečený zber týchto komodít vo vyznačených priestoroch : „Zelených kútikoch“. 
Obr. 2 Podiel vyseparovaných zložiek tuhých odpadov
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3. Environmentálne škody a prevencia

Sledovanie dodržiavania zákonných predpisov a postupov našej spoločnosti v oblasti ochrany životného prostredia je vykonávané vlastnou kontrolnou činnosťou a internými auditmi na pracoviskách. V roku 2015 nebol zaregistrovaných žiadny únik znečisťujúcej látky do prostredia a  zo strany štátnych kontrolných orgánov nebola uložená žiadna sankcia za porušenie povinností v oblasti ochrany životného prostredia.
4. Ochrana ovzdušia a ozónovej vrstvy Zeme
Spoločnosť prevádzkuje jeden malý zdroj  znečisťovania ovzdušia podľa zákona o ochrane ovzdušia a súvisiacich predpisov. Jedná sa o zdroj na spaľovanie zemného plynu určený na vykurovanie objektu. V roku 2015 bolo dodatočne vykonané jeho uvedenie do prevádzky v súlade s legislatívnymi požiadavkami.
Venujeme pozornosť starostlivosti o zariadenia obsahujúce plyn SF6 (fluorid sírový), ktorý je zaradený medzi fluórované skleníkové plyny poškodzujúce ozónovú vrstvu Zeme. Pri prevádzkovaní bol zaregistrovaný minimálny únik z klimatizačných zariadení (27 kg za rok) chlórfuoróvaných uhľovodíkov sledovaných podľa zákona o ochrane ozónovej vrstvy Zeme, ktoré sú používané v klimatizačných jednotkách v administratívnom objekte HQ v Žiline. 
5. Environmentálny manažérsky systém

5.1. Plnenie cieľov a programov v oblasti OŽP

Všetky naplánované ciele boli zrealizované v súlade so schválenými registrom cieľov a programov podľa plánu.

Cieľ Zvýšenie energetickej efektivity u zákazníka 

· energeticky efektívne využívanie elektrickej energie a zlepšovanie účinnosti - priemyselné osvetlenie

· energeticky efektívne využívanie elektrickej energie a zlepšovanie účinnosti - technologické celky

· 30% úspora elektrickej energie podľa návrhu projektu v oblasti verejnej správy zamerané na energeticky efektívne využívanie elektrickej energie a zlepšovanie účinnosti - verejné osvetlenie

Cieľ Podpora environmentálnych projektov v rámci trvaloudržateľného rozvoja 
· Dobrovoľnícka aktivita v Záchrannej stanici a Ekocentre Zázrivá 
· Elektromobilita - využívanie elektromobilu ako ekologického prostriedku v meste. 
· E-faktúra - SSE podporuje svojich zákazníkov, aby si zriadili e-faktúru a pristupovali tak zodpovedne k životnému prostrediu. Výnosy zo zriadených e-faktúr boli použité v roku 2015 na revitalizáciu prostredia (vysadenie stromčekov). 
· SSE sa intenzívne venuje oblasti zodpovedného podnikania a je členom združenia Business Leaders Forum, kde spolu s ostatnými členmi prispievame k presadzovaniu a dodržiavaniu princípov spoločenskej zodpovednosti, kde patrí aj príspevok k ochrane životného prostredia.

 
Cieľ Zlepšenie energetickej efektívnosti objektov
· V roku 2015 bol vykonaný energetický audit vybraných objektov s cieľom posúdiť vhodnosť a efektívnosť úspor pri vykurovaní objektov.
5.2. Environmentálne aspekty a vplyvy
Najvýznamnejšie environmentálne aspekty spoločnosti  vyplývajú z charakteru vykonávaných činností. Jednou z činností, ktoré majú najvýraznejší vplyv je aj prevádzkovanie špičkovacieho zdroja elektrickej energie (SSE-Projekt Development, s.r.o.) v obci Panické Dravce. Ďalšou významnou, avšak životné prostredie oveľa menej ovplyvňujúcou činnosťou je prevádzkovanie malých vodných elektrární. V rámci obchodných činností je to predaj elektrickej energie a s tým súvisiace činnosti pri poskytovaní obchodných služieb v oblasti podpory obnoviteľných zdrojov energií. 

Na základe environmentálneho preskúmania vykonaného v roku 2015, skúseností získaných pravidelným hodnotením vplyvov na životné prostredie počas posledných 3 rokov ako aj analýzou významnosti jednotlivých environmentálnych aspektov sú medzi najvýznamnejšie priame environmentálne aspekty spoločnosti zaradené aspekty pri prevádzkovaní zariadení v objekte elektrárne v Panických Dravciach.

Samozrejmosťou je riadenie priamych environmentálnych aspektov, teda tých, ktoré sú výsledkom činností priamo riadených spoločnosťou Stredoslovenská energetika, a.s. 
5. 3. Vzdelávanie

Za významný nástroj riadenia svojich environmentálnych aspektov považujeme vlastný systém vzdelávania v oblasti ochrany životného prostredia. Vzdelávanie v oblasti ochrany životného prostredia je vykonávané pre všetkých novoprijatých zamestnancov. V závislosti od potrieb na jednotlivých prevádzkach je vykonávané oboznamovanie zamestnancov s dokumentáciou podľa ich pracovného zaradenia. Osobitne je pozornosť zameraná na funkcie s významným vplyvom na životné prostredie, napr. oboznamovanie s havarijnými plánmi pre objekt SSE-PD, s.r.o..

5. 4. Externé kontroly

V októbri 2015 vykonala Slovenská inšpekcia životného prostredia – Inšpektorát ŽP v Banskej Bystrici, odbor integrovaného povoľovania kontrolu v objekte prevádzky špičkovacej elektrárne Panické Dravce prevádzkovateľa Stredoslovenská energetika, a.s. kontrolu zameranú na dodržiavanie podmienok integrovaného povolenia. Na základe výsledkov oprávnených meraní emisií znečisťujúcich látok bolo preukázané dodržanie emisných limitov na jednotlivých častiach zdroja znečisťovania ovzdušia.

5.5. Aktivity podporujúce ochranu životného prostredia 
· E-faktúra - zamestnanci skupiny SSE vďaka dosiahnutému vysokému počtu zriadených elektronických faktúr vysadili zeleň v detských jasličkách na Veľkej Okružnej v Žiline. Aktuálne počet odberných miest s elektronickou faktúrou presiahol počet viac ako 90 000.
· skupina SSE sa aj v r.2015 zapojila do najrozšírenejšieho dobrovoľníckeho maratónu NAŠE MESTO, ktorý organizuje Nadácia Pontis. Upravili sme zázemie pre turistov pod Považským hradom.
· skupina SSE sa zapojila do najrozšírenejšej kampane na podporu udržateľnej mobility  vo svete s názvom Európsky týždeň mobility (ETM). Zamestnanec, ktorý prišiel v tento deň do práce inak ako autom – na bicykli, využil MHD, prišiel peši alebo kombinovanou dopravou – mal príležitosť sa občerstviť zdravými raňajkami alebo výživným občerstvením podľa vlastného výberu.
· SSE formou sponzoringu podporuje rôzne organizácie, ktoré pôsobia v oblasti environmentu. V roku 2015 sme finančne podporili 21. ročník festivalu s názvom Vysoké hory.
· skupina SSE sa intenzívne venuje oblasti zodpovedného podnikania a je členom združenia Business Leaders Forum, kde spolu s ostatnými členmi prispievame k presadzovaniu a dodržiavaniu princípov spoločenskej zodpovednosti, kde patrí aj príspevok k ochrane životného prostredia,
· Elektromobilita – druhé vozidlo na elektrický pohon bolo dňa 22. októbra odovzdané mestu Žilina. Ide o náš ďalší príspevok k ekologickejšej doprave.
V Žiline 1. 2. 2016

Ing. Alena Skrisová, ,vedúci tímu Životné prostredie – Ekológia
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